

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 20-21 (9849-9850) СРЕДА, 7 марта 2018 года

Выходит по средам и пятницам



С праздником, милые женщины!



Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляем вас с весенним праздником – Днем 8 Марта!

В этот день мы, мужчины, с особой искренностью говорим вам слова благодарности за то счастье, которое вы дарите нам!

Во все времена – женщина – это любящая жена, мать, хранительница домашнего очага. Здоровье родных, тепло и уют в доме всегда создаются и поддерживаются заботливыми руками женщины, теплом ее души. В женском характере сочетаются выносливость, терпение и энергичность с мягкостью, добротой, очарованием.

От души желаем вам всем крепкого здоровья, радости и тепла, цветов и улыбок, семейного счастья.

В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации МР
«Спас-Деменский район».
Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».



Дорогие жительницы Калужской области!

От души поздравляю вас с замечательным праздником – Международным женским днем.

Этот день всегда вносит в нашу жизнь волну ярких эмоций и нежных чувств. Все самое ценное и дорогое для мужчины связано с женщиной. Мы готовы делать все для того, чтобы вы были счастливы и любимы.

Ваши любовь и мудрость служат крепкой основой семейного очага, а профессионализм и умение решать самые сложные задачи помогают двигаться вперед, делать успешную карьеру.

Сегодня вы самые активные участники в общественной жизни, в экономической и социальной сфере. Но главное, что на пути к самореализации вы не забываете о самом главном своем предназначении – быть мамой.

От имени всех мужчин Калужской области выражаю вам искреннюю благодарность за все, что вы делаете в семье и на работе. Будьте всегда красивыми, обаятельными и незаменимыми для тех, кто рядом с вами.

От души желаю вам крепкого здоровья, большого личного счастья и, конечно, любви дорогих вам мужчин.

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор Калужской области.



Дорогие женщины!

Поздравляем вас с замечательным праздником - Международным женским днем 8 Марта!

В этот весенний день все вокруг наполняется теплом и светом ваших улыбок. Мы обращаемся к вам со словами благодарности и признательности за чуткость и преданность, любовь и заботу, мудрость и терпение.

Представители прекрасной половины человечества активно участвуют во всех сферах трудовой и общественной деятельности, достигая больших успехов.

Вы несете в наш мир радость и гармонию, создаете спокойствие и уют. От всей души желаем вам доброго здоровья, весеннего настроения, счастья и благополучия. Пусть в ваших семьях царят мир и взаимопонимание!

**Депутаты
Законодательного Собрания
Калужской области.**



**Татьяна Николаевна НИКИШКИНА –
балетмейстер МКУК «Районная
централизованная клубная система»**

Почему люди любят танцевать? Кто-то хочет быть стройным и гибким, кто-то – показать свои способности, а есть люди, которые посвятили танцу всю свою жизнь, как Татьяна Никишкина.

Любовь к танцам у нее зародилась в первом классе. В те годы в школах появились эстетические классы, в которых детям прививали чувство прекрасного. Потом был танцевальный кружок под руководством Н. Логарчук – человека творческого, влюбленного в свое дело. А в 11 классе Татьяна с подружками пришла в РДК, и девушки организовали больше для себя свой небольшой танцевальный коллектив «Нон-стоп». Сами ставили танцы, исполняли их. Как показало время, эти занятия не прошли даром, оставили в душе ассоциации с детством, юностью.

После окончания школы Татьяна выбрала серьезную профессию бухгалтера, далекую от творчества. Закончив учебу, приехала в Спас-Деменск и в родном городе стала искать работу по специальности. И тут на ее пути вновь появилась ее первая наставница Н. Логарчук, пригласила в РДК. Вот и не верь после этого в судьбу! Директор РДК А. Н. Шлыков принял Татьяну на работу и предложил создать танцевальный коллектив. Сказано – сделано. Было это в 2000-м году. С тех пор много воды утекло, а Татьяна не только танцует сама, но и профессионально учит этому других. По ее словам, настоящий танец – это искренность. Невозможно красиво танцевать, просто заучив движения. В танцах, поставленных Т. Никишкиной, соседствуют не-

соединимые вещи: огонь и вода, любовь и ненависть, а в итоге они рождают умиление, счастье, восторг.

Если кто-то думает, что танец – это лишь набор движений, пусть придет в РДК, где работают два творческих коллектива – детский «Адреналин» и взрослый «Сюрприз». Царящая там атмосфера поменяет мнение. Взрослый состав действительно стал сюрпризом для зрителей. Женщины, уже имеющие взрослых детей, пришли к хореографу, чтобы вырваться из серых будней, отлучиться от повседневности, окунуться в насыщенный мир ритма и музыки. Ведь медленный танец снимает напряжение и позволяет расслабиться, быстрый – заряжает новой силой. Сначала танцевали для души, а когда поняли, что у них неплохо получается, вышли на самостоятельную сцену. Стройные, в летящих платьях – они само воплощение женственности и красоты. В коллективе из девяти человек сотрудники детского сада «Рябинка», работники здравоохранения и бюджетники – женщины, которые в детстве и юности, как и их наставница, занимались у Н. Логарчук. Для них танец – это искусство, его инструментами являются не кисть или ручка, а тело, душа, разум.

В «Адреналине» дети разного возраста, около пятидесяти человек. Они любят танцевать, подвижные, веселые, дружные, непосредственные, вызывающие

умиление. Однако, по словам хореографа, не все дети понимают, что танец – это большой труд, дисциплина, упорство, искусство общения. Татьяна Николаевна занимается со всеми, но на сцену выводит самых способных и трудолюбивых. Зрители, которые пришли на концерт танцевальных коллективов в канун Нового года, были приятно удивлены, восхищены увиденным. На сцене вместе с ребятами танцевали, исполняли разные роли их папы, мамы и даже бабушки и дедушки. Язык танца универсален, так как не имеет границ, и понятен каждому в любом возрасте.

В разговоре Татьяна Николаевна не раз подчеркнула, что родители являются ее главными помощниками, откликаются по первому зову, и она очень благодарна им за это. Им бы еще спонсора найти, чтобы была возможность иметь больше костюмов, сценической обуви. Танцы – дело затратное. Но главный спонсор – районная администрация, с пониманием относится к творчеству самодельных артистов, помогает во всем.

Не у каждого человека получается заниматься в жизни тем, к чему лежит душа, что ему нравится. Т. Никишкиной в этом плане повезло. Она нашла себя в волшебном мире танца, обрела с ним духовную и эмоциональную связь, сумела передать это другим, потому и стала лучшей по профессии.

С праздником вас, с Днем 8 Марта!

Вниманию подписчиков

«Новой жизни»!

В связи с праздничными днями следующий номер газеты выйдет в среду 14 марта.



Из жизни школ

Дела привычные и необычные

Основная задача школьника – учеба и еще раз учеба. Но жизнь не заканчивается со звонком с урока. Она не просто продолжается, а кипит и переливается всеми цветами радуги во внеурочное время. Сколько интересных дел ждут ребят за пределами школьной программы!

Третья четверть самая длинная. С ее начала прошло полтора месяца, а в средней школе №1 одно внеклассное мероприятие сменяет другое. В январе и феврале члены юнармейского отряда «Беркут» провели ряд бесед с презентациями, посвященных 75-летию снятия блока-

ды Ленинграда и 75-летию Сталинградской битвы.

Малышей в феврале порадовал праздник Масленицы с веселыми скоморохами, задорными частушками, играми, соревнованиями, проводами Зимы и встречей Весны. Ну и какая же Масленица без блинов! К тому же праздник был познавательным. В процессе его проведения дети узнали, что обозначает каждый день на масленичной неделе.

Вместе с Масленицей всех позвала на соревнования зимняя неделя здоровья. Для младших школьников в связи с большими морозами в спортзале прошли «Веселые старты» с по-

казательными выступлениями юных гимнасток и интересными эстафетами. Старшие ребята не испугались морозов и провели соревнования по биатлону, только стрельбу из ружей заменили бросанием в цель мяча. В этих соревнованиях победил 7Б класс. Кроме того старшеклассники провели дружеские встречи по волейболу и настольному теннису, а члены юнармейского отряда «Беркут» соревновались в разборке и сборке автомата Калашникова.

Здесь лучшим был Андрей Бегляков (0,38 мин.), второе место у Владимира Алексева (0,47 мин.) и на третьем месте Владислав Бердников (0,53 мин.). Волонтеры из группы, которую возглавляет учитель биологии Л. А. Тумакина, во время недели здоровья выступили по классам с лекциями о здоровом образе жизни: о вреде компьютерных игр и о профилактике вирусных заболеваний.

Не забывают ребята в кутерьме школьной жизни о самом главном – об обогащении себя знаниями и развитии своего интеллекта. Пятнадцать обучающихся 8–10-х классов приняли участие в школьном этапе регионального конкурса по выявлению одаренных детей в области проектной и исследователь-

ской деятельности. Школьный этап проводился в форме заочного выполнения участниками проектной задачи по одному из выбранных направлений конкурса «Большие данные», «Беспилотный транспорт и логистические системы», «Агропромышленные и биотехнологии», «Персонализированная медицина». Этот этап преодолели шесть человек: А. Тимашкова, Д. Апанасевич, А. Фризоргер, К. Масалова, Н. Борисова, М. Манзюк. Теперь их ждет муниципальный этап конкурса. Пожелаем удачи ребятам и их руководителям С. Н. Фроловой, Л. А. Тумакиной, Б. Д. Королеву и Л. Н. Щерба.

Активно действуют школьные волонтеры. Кроме пропаганды здорового образа жизни они конкретными делами борются за чистоту окружающей среды. В школе уже не первый год проводится акция «Сдай батарей-

ку – спаси ежика». Все принимают в ней участие. Собранные батарейки отправляют на переработку в Калугу. Молодцы волонтеры!

Школьная жизнь, как стремительный поток, никогда не останавливается. Вот уже начался цикл мероприятий, посвященных 275-летию княгини Дашковой, который рассчитан на три месяца. Много интересного узнают ребята о жизни этой выдающейся женщины, нашей землячке, оставившей неизгладимый след в истории России.

Гордятся в школе еще одной победой: Эсмиральда Эмухвари вышла в финал конкурса «Звонкие голоса России». В начале марта ей предстоит петь на калужской сцене перед профессиональным жюри. Удачи тебе, Эсмиральда! Вся школа за тебя будет болеть.

Лариса НИКИТИНА.



Победители конкурса «Лучший урок письма»

Подведены итоги регионального этапа XV Всероссийского конкурса детских писем «Лучший урок письма». Среди большого количества конкурсных работ были и сочинения учащихся СОШ №1.

Ученики нашей школы на протяжении многих лет участвуют в этом замечательном конкурсе и всегда занимают призовые места. Благодаря этому творческому соревнованию они проявляют свой талант, пробуют себя в эпистолярном жанре, что очень важно для нынешнего поколения, ведь в век Интернета мы совсем перестали писать друг другу настоящие письма. А конкурс «Лучший урок письма» возрождает хорошую традицию написания бумажных писем и выявляет талантливых и творческих учащихся. Ребята приняли участие в нескольких номинациях и стали победителями конкурса.

Юлия Власова (11 класс) – победитель в номинации «Году экологии посвящается: что я делаю, чтобы сохранить природу России». Ученица искренне написала о страшной бесхозяй-

ственности, о варварском отношении к природе, высказала свою точку зрения на важные экологические проблемы и предложила предпринять шаги, необходимые для сохранения баланса и гармонии в окружающем нас мире.

Алиса Макарова (11 класс) является победителем в самой популярной номинации этого года «Есть такая профессия – Родину защищать...». В ее письме, основанном на достоверных фактах и воспоминаниях, рассказывается об

И. Г. Гусеве, нашем земляке, участнике Великой Отечественной войны, Почетном гражданине Спас-Деменского района.

Юлия Кудинова (7 класс) стала победителем в номинации «Письмо в 2117 год: какой будет природа России через 100 лет». Учащаяся поделилась своими мыслями и переживаниями по поводу будущего городов 2117 года и высказала надежду на то, что природа в далеком будущем, несмотря на новейшие технологии, останется такой же красивой, как и сегодня: величавой, с красками разнотравья, от которых невозможно оторвать восхищенных глаз, с ароматом полевых цветов и слезинками утренней росы.

Глеб Чернов (6 класс) – победитель в номинации «Из глубины веков. Истории и легенды моей семьи». В ученическом письме написаны строки, которые заставляют задуматься о прошлом, настоящем и будущем своей семьи: «История моей семьи - всего лишь одна страничка из целой

книги под названием «История России», но эта страничка - неотъемлемая часть целой истории великой страны. Все было в ней: и веселое, и грустное, и трагическое, и героическое... Я горжусь своей семьей, своей страной. Я счастлива, что я часть этого целого. А архив своей семьи я бережно буду хранить и обязательно как самое бесценное передам своим детям. Пусть через историю нашей семьи они познаются с историей страны и с честью продолжат традицию предков».

После подведения итогов конкурса в школе состоялась торжественная линейка, на которой наши победители были награждены дипломами и памятными подарками от ФГУП «Почта России». Все участники конкурса творческие ребята, с активной жизненной позицией, за ними наше будущее. Мы гордимся ими.

Н. ДИК,
учитель
русского языка и
литературы школы №1.
Фото из архива школы.





Выборы 2018



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Приглашаем вас принять участие в голосовании на выборах Президента Российской Федерации, которое состоится 18 марта 2018 года.
Голосование будет проходить на всех избирательных участках Спас-Деменского района с 8.00 до 20.00.

С 7 по 17 марта 2018 года вы можете ознакомиться и в случае необходимости уточнить сведения о себе в списке избирателей на избирательных участках по месту жительства. Для этого вам необходимо иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации. В случае если 18 марта 2018 года вы не сможете самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования, ваше письменное заявление или устное обращение о предоставлении вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию с 8 марта 2018 года до 14.00 18 марта 2018 года. Если в день голосования 18 марта 2018 года вы будете находиться вне места своего жительства, вы вправе подать заявление о включении в список избирателей по месту вашего нахождения.

Для этого необходимо не позднее 12 марта 2018 года обратиться:
♦ в любую территориальную избирательную или участковую избирательную комиссию;
♦ в МФЦ (многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг).
При себе иметь паспорт гражданина Российской Федерации или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации.
Заявление о голосовании по месту нахождения также можно подать в электронной форме через сеть Интернет с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Если вы в день голосования будете находиться вне места своего жительства и не имели возможности подать указанное заявление до 12 марта 2018 года, вы вправе подать специальное заявление с 13 по 17 марта 2018 года с 16.00 до 20.00, в выходные дни с 10.00 до 14.00 в участковую избирательную комиссию избирательного участка по месту жительства.

Вы также можете воспользоваться сервисами «Найди свой избирательный участок» и «Найди себя в списке избирателей» на официальном сайте ЦИК России в сети Интернет www.cikrf.ru или по телефону информационно-справочного центра ЦИК РФ: 8-800-707-2018, +7(495)727-2018 «Горячая линия».

Справки также можно получить по телефонам:
Территориальная избирательная комиссия (48455) 2-15-74, 2-27-99.
Избирательная комиссия Калужской области (4842) 76-82-66.

Требуется Президент

Так называлась деловая игра, проведенная молодежной территориальной избирательной комиссией с учащимися 10-11 классов школ района в рамках дней молодого избирателя в районном Доме культуры.

Целью игры было закрепление у молодежи знаний в области избирательного права, привлечение молодежи к данной теме, командное и творческое решение поставленных организаторами задач.

В игре приняли участие три команды: «Новое поколение» - средняя школа №2, «Вперед» - Чипляевская школа и «Надежда России» - средняя школа №1. Чему же училась наша молодежь, участвуя в деловой игре? Было заметно, какую большую работу проделали ребята, готовясь к игре. Они выбрали из членов команды капитана, который будет баллотироваться в президенты, разработали тезисы программы для своего кандидата и пути ее осуществления, подготовили агитационные выступления команд за своего выдвиженца, изучили избирательное право граждан России и его историю, продумали атрибутику и символику своей команды.

Перед началом игры ребят поздравил глава Спас-Деменского района Д. А. Крисаненков. Он пожелал им расти патриотами своей Родины, гордиться ее до-

стижениями и быть преданными своему народу.

В первом конкурсе «Визитная карточка» команды представились и рассказали о себе. Жюри покорила яркая наглядность, подготовленная командой Чипляевской школы, и разнообразие жанров при исполнении «Визитной карточки»: ребята читали стихи, пели песни, использовали хорую декламацию. Дружными и выразительными были выступления команд городских школ.

Вторым этапом игры стали выступления капитанов команд, играющих роль кандидатов на должность президента. Надо заметить, что все три кандидата были очень разные. Алевтина Менакова являлась кандидатом от партии «Новое поколение» и выступала с программой развития жизни молодежи Спас-Деменского района. В ее тезисах четко определены направления работы и пути достижения поставленных целей. Анастасия Ефремова (Чипляевская школа) являлась самовыдвиженцем и выступала с программой развития жизни в своей школе. Ее предвыборный лозунг «Школа, в

которой хочется учиться». Прозвучало много предложений, как сделать жизнь в школе яркой, интересной, насыщенной. Марина Козлова из школы №1 - тоже самовыдвиженец, отождествляла себя с кандидатами в президенты России и в своей программе проанализировала причины изолированности России от остального мира и предложила свои пути выхода из этой ситуации.

На следующем этапе команды агитировали избирателей голосовать за своего кандидата. Звучали стихи, команды демонстрировали плакаты собственного изготовления, раздавали агитационные листовки.

В заключение команды продемонстрировали свою эрудицию, отвечая на вопросы по избирательному праву и его истории. Ответы всех трех команд были очень достойными.



Победители - чипляевцы.

По результатам выступлений в деловой игре «Требуется Президент» победителем стала команда «Вперед» Чипляевской школы, второе место досталось команде «Надежда России» средней школы №1 и на третьем месте команда «Новое поколение» средней школы №2. Каждый участник игры получил сувенирную кружку с логотипом избирательной комис-

сии, а каждая команда - настенные часы для школы с символикой России.

Игра показала, что наша молодежь энергичная, образованная, с амбициями и планами - это замечательный ресурс России. У нас растет достойная смена старшим поколениям, люди, за которыми будущее нашей страны.

Лариса МОИСЕЕВА.
Фото автора.



Команда школы №2



и школы №1.



Социальная политика

Крепкая семья

28 февраля в Спас-Деменском районе был организован тематический прием семей с детьми с целью информирования о реализации демографических инициатив Президента РФ Владимира Путина в поддержку семей с детьми.

Этой теме уделяется постоянное внимание: в районной газете только в этом году прошло несколько специальных выпусков по разъяснению социальной политики в поддержку таких семей. В приемах участвовали специалисты отдела социальной защиты населения, депутаты Районного Собрания. Вопросы, с которыми обратились мамочки и папы, были разные по содержанию, но все направлены на социальную поддержку семей с детьми. К примеру, как оформить ипотеку, в чем заключается поддержка семей с небольшим доходом, можно ли получить землю под подсобное хозяйство, какие льготы существуют для многодетных семей и т.д.

Многодетные семьи пользуются особой поддержкой, они все имеют тесный контакт со специалистами отдела социальной защиты населения. Расскажем о семье Лучкиных-Якшимбетовых. У них пятеро детей, самому старшему 13 лет, младшей – пять месяцев. Семья дружная, крепкая, дети приучены к труду. Несмотря на небольшой достаток, родители стараются дать им разностороннее развитие

и образование, приучить к труду, здоровому образу жизни, культуре своей малой родины.

Отец семейства Салават успевает везде: работает на двух работах, ведет хозяйство, следит за уроками детей. К небольшому для такой семьи домику сам сделал комфортную пристройку. И хозяйство в семье большое:



корова, телка, два быка, несколько поросят со свиноматкой, семь коз и полный двор птицы.

- Грех жаловаться, - говорит он. - На столе всегда собственные продукты, в школе дети получают бесплатное питание. Не ленись сам, и все будет хорошо. А главное – поддерживает государство и помогает местная власть.

Валентина ДМИТРИЕВА.

На снимке: у Салавата Якшимбетова вопрос по поводу подсобного хозяйства. Д. А. Крисаненков и И. А. Платонова дали полную консультацию.

Волонтерство

Не прошли мимо беды

Нерадостным оказался день 18 февраля для многодетной семьи Хромченко. С утра зиму провожали на празднике Масленицы, средний сын Василий даже на столб залез и электрочайник выиграл. А ближе к вечеру случилась беда. Пока были всей семьей в гостях, произошло замыкание электропроводки, и вспыхнул их дом. Огонь распространялся быстро, успели вынести только документы. И осталась семья из пяти человек в зимний мороз без крыши над головой и без всяких средств к существованию.

Куда обращаться? У кого помощи просить? Со всеми бедами люди у нас идут в районную администрацию, ими занялся отдел социальной защиты населения.

В. И. Калинина подключила местное отделение Союза добровольцев России. Волонтеры действовали быстро и четко: нашли для погорельцев съемную квартиру, А. Н. Ребенок оплатил первые три месяца проживания, купили необходимые канцтовары для сыновей-школьников, мощные средства и средства гигиены. Были приобретены продукты питания. Подключился к сбору вещей реабилитационный центр «Черемушки», подготовил продуктовые пакеты Геннадий Солнцев. Люди, услышавшие о беде, пришли на помощь, помогли кто чем мог: принесли взрослую и детскую одежду, постельные принадлежности. Кое-кто поделился заготовками на зиму и картофелем. Появился у

потерпевших диван и даже маленький б/у телевизор.

- Как хорошо, что у нас достаточно добрых и внимательных людей, готовых бескорыстно прийти на помощь! - сказала заведующая отделом соцзащиты населения В. И. Калинина. - Они всегда на связи с нами. Союз добровольцев России уже помог многим семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. А семья Хромченко все еще нуждается и в одежде, и в обуви, поэтому обращаясь ко всем спасдеменцам: если у вас есть возможность и желание помочь, звоните в отдел соцзащиты по тел. 2-24-54. Ваша помощь обязательно найдет своего адресата.

Лариса НИКИТИНА.

Трудовой десант в Стайках

Если кто-то попал в трудную жизненную ситуацию, на помощь спешат добрые неравнодушные люди. Именно они объединились для оказания помощи жительнице деревни Стайки, которая, несмотря на инвалидность, родила двойню. Живейшее участие в судьбе этой

семьи принимает глава администрации МР В. А. Бузанов. Он выделил 30000 рублей на ремонт в доме молодой матери. Сотрудники отдела соцзащиты населения немалыми усилиями добились заказа на изготовление ей протеза, который позволит женщине ходить. ООО

«Леспромтоп» во главе с А. Н. Ребенком обеспечил семью дровами и пиломатериалами для ремонта дома. Андрей Николаевич сделал еще один подарок - приобрел для двойняшек детскую коляску. Отдел опеки и попечительства подготовил детские конверты для выписки из роддома. Ну а молодежь – члены Союза добровольцев России – провели трудовой десант и сделали ремонт в доме. Команда активистов привела в порядок все комнаты в скромном жилище. Волонтеры поклеили обои на стенах и плитку на потолке, отремонтировали полы, почистили, оштукатурили и побелили печь, покрасили окна, привезли и напилели дров. В доме стало чисто, тепло и уютно. Отдельное спасибо Галине Беркутовой, это она возглавила ремонтные работы внутри дома.

Сотрудники районной больницы будут сопровождать малышек при выписке и возьмут семью под особый контроль.

Когда видишь, сколько неравнодушных людей вокруг и становишься свидетелем их поступков, начинаешь осознавать, что наш мир не так плох, как кажется на первый взгляд, и в нем есть добрые люди, поступки которых вселяют в нас оптимизм.

Лариса МОИСЕЕВА.



Антитеррористический

ликбез

Учения прошли успешно

Оперативным штабом (ОШ) в Калужской области на постоянной основе осуществляется работа по совершенствованию системы мер противодействия терроризму. В этих целях ежеквартально проводятся антитеррористические учения на различных объектах.

27 февраля 2018 года ОШ в Калужской области осуществлено командно-штабное учение (КШУ) по организации и проведению мероприятий, направленных на пресечение террористического акта на объекте массового пребывания людей.

По легенде учения представители международной террористической организации (МТО) решили реализовать масштабный террористический акт в период проведения важных общественно-политических или спортивных мероприятий на объектах массового пребывания людей.

Реализуя свой замысел, члены МТО осуществили вооруженное нападение на один из объектов гостиничного комплекса г. Калуги, куда накануне заселились участники спортивного соревнования, в ходе которого захватили в качестве заложников гостей и сотрудников отеля.

Угрожая совершить подрыв несущих конструкций захваченного здания, а также осуществить расправу над удерживаемыми лицами, преступники выдвинули в адрес руководства Российской Федерации политические требования.

Руководитель оперативного штаба в Калужской области – начальник территориального Управления ФСБ России генерал-майор Александр Каширский привел в боевую готовность группировку сил и средств, состоящую из подразделений правоохранительных органов региона, выделенных для проведения контртеррористической операции (КТО).

Убедить бандитов отказаться от своих преступных намерений и сдаться в ходе переговорного процесса не удалось, в связи с чем руководитель КТО принял решение о проведении боевого мероприятия. В результате осуществления подразделениями специального назначения, входящими в группировку штаба, спецоперации условные террористы нейтрализованы, заложники освобождены.

В ходе учения отработаны вопросы взаимодействия силовых структур и органов исполнительной власти Калужской области при возникновении террористической угрозы, установлении на территории региона уровня террористической опасности, уровня безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств. Дополнительно в рамках учения проверена готовность привлеченных сил и средств.

При выполнении поставленных задач использовались спасательная техника, стрелковое оружие, имитационные и пиротехнические средства, специальное снаряжение и средства связи.

В ходе последовательного выполнения всех этапов КШУ цели учения достигнуты. По их результатам руководством оперативного штаба в Калужской области дана положительная оценка уровню взаимодействия всех субъектов антитеррористической деятельности.

Управление ФСБ России по Калужской области просит жителей региона быть бдительными и в случае получения информации о совершении или подготовке террористических актов незамедлительно сообщать по телефону доверия УФСБ: (4842) 56-18-18.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

